

校园资讯



丰富多彩的校园文化活动为郑州市商业技师学院创建国家级文明单位营造了浓厚的氛围。图为学院第六届田径运动会开幕式。 郑州市商业技师学院 刘浩

河南工业大学化工职业学院三次荣获大奖

河南工业大学化学工业职业学院连续三次荣获全国化工技能大赛一等奖

10月24日,在2008“天威杯”全国石油化工职业院校化工总控工技能大赛中,河南工业大学化学工业职业学院再次荣获高职组团体一等奖,三名选手获得个人四项全能一等奖。四名指导教师全部获得“优秀指导老师”荣誉称号。这也是该院在此项竞赛中连续三次荣获全国化工技能大赛一等奖。

与前三届相比,本次参赛队伍上升到44个,吸引了全国众多高职高专院校和新闻媒体的关注。通过比赛,进一步扩大了该院在全国化工类院校中的办学影响力,现已成为全国石油与化工类职业院校关注的热点。

晚报记者 唐善普

“走出家庭教育误区”公益讲座即将开讲

父母是子女的第一任老师,家庭是养成教育的最适宜、最长久的教育场所。家庭教育是孩子获得知识和实践能力的重要途径,是培养孩子创新精神和创造能力所不可缺少的。良好的家庭教育,不仅决定着子女的成长与发展,也关系着民族素质的现状和未来。

为了让广大家长掌握良好的家庭教育方法,经八路办事处联合独树文化艺术教育中心特邀王允仿高级教师11月8日下午3点,在经六路与纬五路交叉口向北50米教育社区二楼为各位家长精彩讲述《走出家庭教育误区》公益教育讲座。座位有限,请提前预约!

晚报记者 唐善普 闫明

外国语小学召开“节粮爱粮”主题班会

在第28个“世界粮食日”到来之际,中原区外国语小学六三班举行了“节粮爱粮,从我做起”主题班会。在班会上,老师从世界粮食生产的严峻形势,当今自然气候对农业生产的影响,和每一粒粮食生产的来之不易等几个方面讲起,学生心灵受到很大的触动。 范军伟

乒乓球旋起校际交流风

为贯彻《全民健身计划纲要》的精神,提高中原区各学校教师的身体素质,增强校际之间的联系和友谊,11月2日上午,首届“华山杯”乒乓球校际联赛,在中原区华山路小学一楼多功能大厅隆重举行。 费颖 许婕

金桥学校冬季长跑活动启动仪式

11月3日上午,金桥学校在操场上隆重举行了以“阳光体育与祖国同行”为主题的冬季长跑启动仪式。在启动仪式上,王东辉校长号召学生从教室里走出来,在美丽而又清新自然的户外环境中强身健体,感受大自然的勃勃生机,感受人与人、人与自然的和谐之美。 陈景霞

他是美国人,又是中国人;他是商人,又是教育家;他是位高瞻远瞩的校董,又是河南省政府授权的“招商大使”

特色大学是这样炼成的

——访郑州大学西亚斯国际学院理事长陈肖纯

高端访谈

提起郑州大学西亚斯国际学院,它经典的中西结合特色教育是众所周知,而以培养国际化应用型人才为目标更是学院与众不同的一项“皇冠”,无论从办学规模、教学管理模式、校园生活还是软硬件上,“特色”二字体现得淋漓尽致,如今在校生已达1.8万余人的郑州大学西亚斯国际学院,当之无愧地堪称中原地区一颗熠熠生辉的特色教育“明珠”。

特色人物创办了特色大学

日前,本报记者走进了坐落在被誉为“中华第一古都”新郑市的郑州大学西亚斯国际学院。记者看到,一所美轮美奂的花园式高级中西合璧的现代化大学矗立眼前,校园各类功能建筑设计新颖,别具异国风情,充满了特色而浓厚的中西文化气息。

陈肖纯,1961年生于重庆,美籍华人,1998年归国创办了该校。他是美国人,又是中国人;他是商人,又是教育家;他是位高瞻远瞩的校董,又是河南省政府授权的“招商大使”。有资深教育专家形容他是“具有美国西部开拓精神的清教徒”,而媒体评价他是位“首位积极响应‘科教兴豫’战略的海外巨子”,他被河南省政府、郑州市政府分别授予“黄河友谊奖”、“商都友谊奖”……

记者眼前的陈肖纯一身得体利索的西装,目光睿智,谈话儒雅,一口略带重庆方言的普通话极具感染力。

陈肖纯兴奋地说,西亚斯到处都体现着“特色”,首先把培养特色的国际性高级专门人才过程中的中西文化结合得相得益彰,这是个创举。



西亚斯国际学院理事长陈肖纯

特色大学造就了特色学子

“要办学,就要办一流的,有特色的学院”,这是西亚斯一贯的办学宗旨。学院是河南省首家被国务院学位委员会批准可实施境外学士学位教育合作项目的全日制本科院校。

学院现有外籍教师100多人,外籍教师与学生数量之比居全国之冠。学院以国际化的办学理念为指导,依托优质教育资源,通过引进国际先进的管理经验,人才模式和教师、教材等优质教育资源。学院经常组织学生开展丰富多彩的课外活动,包括中国校园文化活动和美国校园文化活动,形成了中西荟萃的文化氛围。

陈肖纯告诉记者,西亚斯学院注重学生的全面发展,在全省乃至全国的多次比赛中,成绩均名列前茅。其毕业生就业形势喜人,河南省教育厅就业办的统计数据显示,历届的本、专科毕业生就业率位居河南省高校前列。他们以其英语口语好、思想观念新、业务基础牢、表达能力强、善于交际和沟通的特点深受用人单位的好评。

晚报记者 张国庆

“首届中原高校女生风采大赛”复赛在即

美女闪亮登场 魅力值得期待

随着“首届中原高校女生风采大赛”复赛日期的一天天临近,有幸杀入复赛的100名女生也进入紧急备战状态。上月底,郑州市模特协会的老师才免费教过选手们模特走秀;刚刚过去的这个周末,选手们就又聚在了一起,接受模特协会会长白国英老师和任亚杰老师的才艺指导。培训现场记者看到,这些百里挑一的选手不仅个个多才多艺,还人人能歌善舞,每每一亮“绝活”,便会引来阵阵掌声;更有兴趣相投的选手,培训之余在现场切磋起“舞”艺来。

晚报记者 刘书芝/文 时尚摄影网艺术总监 任吉/图



活动支持

金鑫珠宝城、郑州丽致龙摄影机构、河南省明视达眼镜有限公司、河南千翼舞台服饰、郑州祺馨色彩顾问有限公司、50fen.com 乐活网、阳光校园网

选手个个多才艺

上周六上午一大早,参加复赛的选手们就早早来到培训地。此次培训一方面是让选手们展示自己准备的复赛节目;另一方面也想在展示之余让老师根据她们各自的特长,给予指导,扬长避短地设计出适合自己的节目来。

说学逗唱打坐念,培训现场选手们毫不吝啬地将自己的特长都一一亮了出来,让记者对这些大学生刮目相看。美声唱、通俗唱,甚至还有戏剧,引人入胜。民族舞、肚皮舞、爵士舞,不一而足。古筝的高山流水,健美操的活力十足,孔雀舞的流畅婉转,让人赞不绝口;模特走秀、自创歌舞短剧、外景主持等,将高校女生的才华展现得一览无余。更有5名女生一下子带来多个才艺项目,有唱的,有跳的,好让老师挑选一下自己表演哪个最合适。

备战复赛不含糊

因为此次“中原高校女生风采大赛”吸引

了省会郑州50多所高校女生参与,所以无形中选手们们的竞争压力有些大,才艺展示环节都想独辟蹊径,尽可能地发挥自己的特长来,以求在复赛中胜出,进入最后的决赛。

培训间隙,选手们一看白老师有时间就围在她身边,想让她给再单独辅导。穿什么服装更到位,化什么妆更合适,上场如何走,选哪首歌更好,等等,事无巨细,选手们每一个细节都考虑到。更有选手请教起白老师怎么能让站姿、走秀更有魅力、更到位,白老师也热心地现场指教,以至于培训大厅一面墙关着的几扇门都被利用起来,让选手们靠门练站姿了。

培训之余,选手们还和在场的工作人员进行沟通,了解自己的表现情况,力图表现得更加完美,将自己最出色的一面展现在观众眼前。正如大赛组委会负责人所说:“在激烈的赛事进程中,面对旗鼓相当的竞争对手,只有不断开动脑筋,把握一切机会,努力扩展自我

展示空间,才能发挥最好的一面,才会得到社会更广泛的认可。”成功只属于有准备的人,选手们不仅心里明白这个道理,更以实际行动实践着这句话。

现场切磋“舞”艺

上午的培训快要结束,一个街舞的集体表演项目引起了大家的关注。刚刚还素不相识、各自为战的选手们怎么共同表演起节目来?她们什么时候认识的?带着这样的好奇记者一了解才知道,原来这些来自不同高校的选手有一个共同的爱好——街舞,这一爱好在才艺展示之余有意无意地表现了出来,共同的爱好让她们自发地走到了一起,其他选手的表演还没结束,她们就迫不及待地组织在一起,现场编动作、串动作,跳将起来。看来,“中原高校女生风采大赛”不仅仅是一个展示自我风采的舞台,更是一个交友的平台、切磋技艺的平台,交流提高、共同进步的平台。